



守牢抗疫成果 有序复工复产

新快报

2020年4月27日 星期一 责编:赖妍 美编:廖木兴 校对:任倩妮 03

重点

武汉在院新冠肺炎患者,清零!

“这是历史性的
一天,终于盼来了
这一天!”

——华中科技大学附属协
和医院危重病研究室主任尚游

25日新增确诊11例
其中境外输入5例

据新华社电 国家卫健委26日通报,4月25日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例11例,其中5例为境外输入病例,6例为本土病例(黑龙江5例,广东1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。新增治愈出院病例48例。现有确诊病例801例(其中重症病例51例),现有疑似病例12例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者30例,其中境外输入无症状感染者7例;当日转为确诊病例4例(无境外输入);当日解除医学观察9例(境外输入6例);尚在医学观察无症状感染者1000例(境外输入151例)。

据新华社电 武汉市卫生健康委员会26日下午发布消息称,武汉市肺科医院77岁的新冠肺炎患者丁某第二次核酸检测结果为阴性,临床症状解除,达到出院标准。至此,武汉市在院新冠肺炎患者清零。

当日下午在北京举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫生健康委新闻发言人米锋也介绍说,经过武汉和全国援鄂医务人员的共同努力,至26日,武汉在院新冠肺炎患者

清零。

截至25日24时,湖北全省累计报告新冠肺炎确诊病例68128例,累计病亡4512例,治愈率约93.38%,病亡率约6.62%;其中武汉市累计报告确诊病例50333例,累计病亡3869例,治愈率约92.31%,病亡率约7.69%。

湖北和武汉是打赢疫情防控阻击战的决胜之地。武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。湖北省现有确诊病例从最高峰2月18日的50633例(武汉38020

例),到4月14日湖北除武汉以外病例清零,4月21日武汉病例降至两位数,再到26日在院新冠肺炎患者清零……湖北省、武汉市新冠肺炎医疗救治工作取得阶段性重大成效。

“这是历史性的这一天,终于盼来了这一天!”华中科技大学附属协和医院危重病研究室主任尚游说。

此前的4月24日,湖北省及武汉市所有新冠肺炎重症病例实现清零,且连续20多天无新增确诊和疑似病例。

权威发布

我国主要防疫物资出口
呈明显增长态势

据新华社电 商务部外贸司司长李兴乾26日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,我国采取一系列举措,从生产、交易、认证、出口等环节强化防疫物资的质量监管。相关部门协同配合,严厉打击假冒伪劣、违规出口等扰乱市场和出口秩序的行为。总体看,我国出口口罩的价格符合市场原则。

根据商务部统计,截至4月25日,74个国家和地区、6个国际组织与我国签署了医疗物资商业采购合同,还有一些正在开展商业采购洽谈。

海关数据显示,3月1日到4月25日,全国共验放出口主要防疫物资价值550亿元,主要防疫物资出口呈明显的

增长态势。

“我国政府一直用各种方式和途径为国际社会抗击疫情提供力所能及的支持和帮助。”李兴乾说,近期商务部等有关部门出台了一系列政策措施加强防疫物资市场和出口质量监管,这些举措效果明显,得到了国际社会和国内的肯定与支持。商务部将会同相关部门继续严格执行监管政策,确保防疫物资出口质量。

普惠金融有关税收优惠政策
实施期限延长四年

据新华社电 记者26日从财政部了解到,财政部、税务总局日前联合发布公告称,为进一步支持小微企业、个体工商

户和农户的普惠金融服务,将普惠金融有关税收优惠政策实施期限延长至2023年12月31日。

为支持小微企业、个体工商户和农户的普惠金融,财政部和税务总局于2017年发布了关于延续支持农村金融发展有关税收政策、关于小额贷款公司有关税收政策、关于支持小微企业融资有关税收政策和关于租入固定资产进项税额抵扣等增值税政策。

此次发布的公告称,上述政策中规定于2019年12月31日执行到期的税收优惠政策,实施期限延长至2023年12月31日。在公告发布之日前,已征的按照公告规定应免征的增值税,可抵减纳税人以后月份应缴纳的增值税或予以退还。

养生堂® 天然维生素的积极倡导者

妈妈的VC
我的VC

养生堂天然维生素C

100%来自巴西针叶樱桃 以自然之力,增强全家免疫力

●前一秒阳光,后一秒雨水,巴西彼得罗纳的自然气候造就了独一无二的维生素C圣果针叶樱桃 ●每100克针叶樱桃含有2440毫克维生素C,更含有花青素、类胡萝卜素、黄酮等活性物质,协同维生素C发挥作用 ●每1片养生堂天然维生素C含维生素C52.8毫克,不添加色素,不添加防腐剂,不添加化学合成维生素C,全部来自巴西针叶樱桃

养生堂® ×

金象大药房

养生堂携手金象大药房提醒您:

非常时期孩子开学,需要做好防护
给孩子每日坚持服用维生素C,增强孩子免疫力

“如果您经济条件许可
我建议您给孩子服用天然VC”



jin xiang
金象大药房

心系百姓 关注健康

即日起前往佛山金象大药房各分店,购买养生堂天然维生素C、天然维生素E系列产品,即可获赠养生堂牌天然维生素E15粒装一盒,先到先得,送完即止,详情店询。

广告